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1. V grupe (S7, ◦) nájdite rád a paritu permutácie ϕ = (1 5 7 3)(3 5 2 7)(7 4 2)
a vypočítajte ϕ434. S ktorou grupou (Zn, ⊕) je izomorfná cyklická podgrupa
grupy (S7, ◦) generovaná prvkom ϕ.

2. V grupe (S7, ◦) nájdite rád a paritu permutácie ϕ = (1 4 2 3)(3 6 5 4)(5 6 7)
a vypočítajte ϕ434. S ktorou grupou (Zn, ⊕) je izomorfná cyklická podgrupa
grupy (S7, ◦) generovaná prvkom ϕ.

3. V grupe (S7, ◦) nájdite rád a paritu permutácie ϕ = (1 4 6 2)(4 1 6 5)(7 5 3)
a vypočítajte ϕ436. S ktorou grupou (Zn, ⊕) je izomorfná cyklická podgrupa
grupy (S7, ◦) generovaná prvkom ϕ.

Rozdelenie – podľa priezviska: 1 riešia A-I, 2 riešia J-R, 3 riešia S-Z,
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